

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005237078

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation L'unico Design GmbH, Zug

L'unico Design GmbH (L'unico Design Sagl) (L'unico Design Ltd liab Co) Im Rank 2 6300 Zug

L'unico Design GmbH, in Zug, CHE-482.249.192, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2018, Publ. 1004483001). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Azzaro, Katiuscia, italienische Staatsangehörige, in Zug, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mosimann, Pascal Michael, von Biglen, in Zug, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 13138 vom 29.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 24.10.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug